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             ATA Nº. 2772-051-2020 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE DEZEMBRO DE 2020.         

Aos vinte e oito dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte, às 19h00, na Sala 

Fernando Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Artêmio Dias Diniz (PT), e a 

presença dos demais Vereadores, Altamiro de Souza Bicca (MDB), Arizoli Flores Sacerdote 

(PT), Bruno Pinheiro (PTB), Cleomar Mello (PSB), Cristiano Stein (PP), Fábio Polenz 

Parnov (MDB), Gilberto Lampert (PT), Jaime Rosalino (PT), Mirela Poll Menezes (PT) e 

Walter Renato Menezes (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES 

PRESENTES. O Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. 

Walter que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após o Presidente solicita ao 

Secretário Ver. Cleomar que faça a leitura do expediente recebido. O Presidente coloca em 

votação as seguintes atas: 2770 e 2771, as mesmas são aprovadas por unanimidade. Ordem 

do Dia, o Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 151/2020 que fixa datas 

para o pagamento do IPTU exercício 2020, autoriza o Poder Executivo a conceder desconto, 

com pareceres favoráveis o projeto vai a discussão, não havendo manifestações vai a votação 

e aprovado por unanimidade. Inscrição de Oradores, com a palavra Ver. Arizoli fala que 

“deseja uma boa sorte aos Vereadores eleitos, hoje se despede da Casa após 04 anos bem 

aproveitados, fala que sempre foi bem tranquilo com as questões da vida, precisamos saber 

ganhar e perder, fala que sempre que a população o procurou, apresentou as demandas, 

algumas foram atendidas pelo Executivo, outras não, fala que sabe que não tem como atender 

tudo, mas por ser da oposição algumas não foram atendidas, agradece pelos 04 anos que teve 

como Vereador”. Com a palavra Ver. Cristiano fala que “em primeiro lugar agradece a 

família pelo apoio durante os 08 anos em que esteve no Legislativo, agradece aos votos de 

confiança que recebeu para estar representando a população durante os 08 anos”. Com a 

palavra Ver. Walter fala que “foram 04 anos de ideias e divergências, mas no final, todos 

trabalharam para o engrandecimento do município, cada Vereador com suas ideias, 

temperamentos e posições políticas, mas tudo procurando o melhor para São Pedro, fala que 

hoje acompanhou a Prefeita e o Secretário de Educação, onde foram agilizar a documentação 

de 02 ônibus novos, para qualificar o transporte escolar”. Com a palavra Ver. Artêmio fala 

que “gostaria de agradecer o carinho com o qual foi tratado por esta legislatura, fala que 

enquanto Presidente se preocupou com os gastos da Casa, procurou cortar o máximo possível 

e teve a contribuição de todos, está sendo devolvido aos cofres da Prefeitura o valor de R$ 

829.754,82, fala que tomou todas as suas decisões pensando em ajudar e colaborar”. Com a 

palavra Ver. Jaime fala que “o momento é de gratidão, tem um enorme orgulho de ter ficado 

04 anos no parlamento, agradece a família pelo apoio recebido durante a atividade e durante a 

campanha eleitora, quem está no Legislativo está para defender o interesse coletivo, agradece 

aos eleitores que o elegeram e ao PT pela oportunidade”. Com a palavra Verª. Mirela fala que 

“tem gratidão pela história feita com os colegas, principalmente os colegas de bancada com 
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quem teve convivência, fala que agradece ao PT pela história de trabalho, sua linha 

ideológica que vai estar sempre em defesa do trabalhador, fala que esta linha é o que lhe 

motiva a estar no partido desde os 16 anos, fala que sai da Casa com a sensação de dever 

cumprido, foram quase dois milhões através de emendas parlamentares que conseguiu para o 

município”. Com a palavra Ver. Fábio fala que “está encerrando seu quarto mandato com a 

sensação de dever cumprido, já teve a oportunidade de conviver com 04 Prefeitos, cada um 

com o seu estilo, já foi oposição e situação, mas sempre procurou desempenhar o mandato de 

forma critica e propositiva, não adianta só apontar problemas se não apresentar propostas de 

solução”. Com a palavra Ver. Cleomar fala que “já estava premeditado, desde que se elegeu 

Vereador, que esta seria sua última sessão, já sabia que não iria concorrer a Vereador 

novamente, fala que sai de cabeça erguida e realizado pelo que conquistou na Casa, uma 

Legislatura que fica marcada pelo diálogo, e pelas verbas federais que trouxeram para o 

município, além da economia realizada que se converteu em recursos para o município, fala 

que se orgulha muito em ter sido Vereador e por ter concorrido na majoritária, fala que sabia 

das dificuldades porque concorreu contra duas estruturas fortes e organizadas, fala que não 

compactuava com a ideia do PT nem da Administração, por isto apresentou sua ideia”. Com a 

palavra Ver. Bruno fala que “a palavra gratidão é o que cabe na noite de hoje, agradece a 

Deus a família e ao companheirismo desta Legislatura, foi uma Legislatura muito elogiada 

pela comunidade de São Pedro, fala que conseguiu atingir boa parte de seus projetos 

apresentados e isto sim é muito importante, fala que está entusiasmado que a Câmara será 

muito bem representada novamente nesta nova Legislatura, a Prefeita terá uma Câmara 

proativa e parceira”. Com a palavra Ver. Gilberto fala que “foi um privilégio ter estado na 

Casa por 04 anos, foi um sonho realizado, fala que sai de cabeça erguida e muito feliz, daqui 

a 03 anos e meio, um dos três cargos em disputa vai postular, vai estar na rua novamente 

porque a luta continua”. Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária. 

E para constar foi degravada a presente Ata que eu Giovani D’ Avila Pedroso Agente 

Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo 

Secretário Cleomar da Silva Mello........................................e o Presidente Artêmio Dias 

Diniz.................................................................. 


